

我省暴雪预警信号升级为橙色

未来几天气温将降至零下两位数

星报讯(张小雅记者祝亮) 1月3日下午开始, 我省迎来入冬以来首场降雪,至4日,合肥等地降雪 始终没有停止,气象部门将暴雪预警信号升级为第二 高等级的橙色预警。

根据预警,我省6小时内淮河以北南部和江淮之间大部分地区降雪量将达10毫米以上,其中沿淮以及大别山地区局部将达15毫米。

4日,全省阴天,江北有大雪到暴雪,江南有中雨或雨夹雪,截至当日14时,淮河以北、江淮之间中北部和沿江东部有46个市县出现积雪,普遍超过10厘米,其中超过25厘米的有:金寨37厘米,霍邱、明光和蚌埠32厘米,定远、阜南和颍上31厘米,凤台和寿县

30厘米,淮南和六安29厘米,滁州和怀远28厘米,长丰27厘米,太和、利辛26厘米,界首和凤阳25厘米。

预计5日阜阳、淮南、蚌埠、六安、合肥、滁州等地积雪深度可达20~30厘米,部分地区超过40厘米。6日前后还有一次雨雪过程。受强冷空气影响,今明天气温持续下降,6日早晨最低气温:淮河以北和大别山区-10~-12℃;江淮之间北部-6~-8℃;江淮之间南部-3~-5℃;其他地区0℃左右。同时4日全省平均风力4级左右,阵风8级左右。

具体预报如下,5日:白天全省多云到阴天。夜里 淮河以北西部有小雪;江淮之间部分地区有小雪;沿 江江南有雨夹雪或小雨,其中皖南山区可能有冻雨。 6日:沿淮淮河以北和大别山区北部有小到中雪,部分地区大雪;江淮之间其他地区有小到中雨或雨夹雪; 江南有中雨,部分地区大雨。另外,大别山区还可能 出现冻雨天气。7日:淮河以北阴天转多云,淮河以南 阴天,其中江淮之间南部和江南有雨夹雪或小雪。

气象专家提醒:需关注5~7日江北积雪、积冰对交通运输的不利影响,及时清除高铁、机场、高速公路等交通枢纽的积雪、积冰,确保交通顺畅;未来一周我省气温持续偏低,关注低温冻害对在地作物和设施农业、养殖业的不利影响;需防范积雪冰冻对输电线路、城乡供水、供气和供暖管道等公共设施及农村危旧房的不利影响;室内烧火取暖严防一氧化碳中毒。

数说大雪

大雪造成4人死亡

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从省民政厅 获悉,截至4日14时,淮河以北、江淮之间中北部和沿江东部有46个市县出现积雪,普遍超过10厘米。截至4日17时初步统计,受灾人口2776人,农作物受灾面积995.9公顷(1.5万亩),直接经济损失727万元,死亡4人。

合肥道路交通报警量增加65%

星报讯(合交宣记者赵汗青)1月4日,合肥交警部门全员停止休假在岗在位,当天全天接报警量与往日相比增加约65%,主要是因为大雪天气,车辆因打滑造成的轻微交通事故较多。

合肥 120 接报警电话 1461 次

星报讯(唐俊秋 记者 赵汗青) 合肥急救中心统计数据显示,1月3日下午5时至4日上午10时,合肥120共接听电话1461次,急救派车225次。



市民在大雪中行走 记者 黄洋洋/图

大雪影响

合肥周边高速道口全线封闭

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从交通部门获悉,受雨雪天气影响,1月4日我省多处高速公路道口封闭,多条路段行驶缓慢。

截至4日下午17:00,受雨雪天气影响封闭的部分 高速公路收费口有:

合肥绕城高速:蜀山、岗集、双墩、三十头、包河大道、金寨路、肥东、龙塘入口封闭。众兴服务区出口封闭。机场高速:合肥入口封闭(机场大巴、小型客车间断放行)。芜合高速:巢湖、柘皋、王铁入口封闭。芜湖往合肥方向车辆从巢湖分流下道。合六叶高速:六安北、姚李、大顾店、高刘、机场入口封闭。叶集入口车辆有交警压速到大顾店分流下道。合安高速:滨湖新区、严店、舒城、庐江入口封闭。怀宁、安庆北、安庆入口往合肥方向禁止上道。安庆往合肥方向从桐城、滨湖新区分流下道。合徐高速:淮北、宿州、宿州南、鲍集、蚌埠西、蚌埠、永康、九梓、双庙入口封闭。蚌合高速:吴山、杨庙、长丰南、淮南东、官塘入口封闭。合宁高速:双向吴庄服务区出口仅大货车可以通行。

机场全天起降航班为个位数

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从新桥机场获悉,截至记者发稿时,机场在1月4日两度关闭,起降飞机数量仅为个位数。

铁路:途经合肥多趟列车停运

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥火车站获悉,因受湖北、河南、安徽、江苏等降雪天气影响,2018年1月4日,合肥火车站、合肥南站部分列车停运。停运车次如下:

合肥南站

| 车次 | 运行区段 | 停运区段 |
|-------|----------|-----------|
| D3073 | 上海虹桥−宜昌东 | 合肥南−宜昌东停运 |
| D2223 | 杭州东-成都东 | 南京南-成都东停运 |
| D953 | 上海−成都东 | 南京南-成都东停运 |
| D2213 | 上海虹桥-重庆北 | 南京南-重庆北停运 |
| D2263 | 杭州东-成都东 | 停运 |
| D957 | 上海-重庆北 | 停运 |
| D958 | 重庆北−上海 | 停运 |
| D2214 | 重庆北-上海虹桥 | 停运 |
| D2218 | 重庆北-上海虹桥 | 停运 |
| D2248 | 重庆北-杭州东 | 停运 |
| D954 | 成都东−上海 | 停运 |
| D3074 | 宜昌东−上海虹桥 | 停运 |
| D2224 | 成都东-杭州东 | 停运 |
| D3078 | 宜昌东−南京南 | 停运 |
| D2264 | 成都东-杭州东 | 停运 |
| D3077 | 南京南-宜昌东 | 停运 |
| D2217 | 上海虹桥−重庆北 | 停运 |
| D2247 | 杭州东-重庆北 | 停运 |
| G301 | 北京南-福州 | 停运 |
| G304 | 福州-北京南 | 停运 |

合肥火车站

- 1.合肥开 K8422 次运行至凤台止,凤台至淮北停运。
- 2.合肥开 K8416 次停运。
- 3.合肥至淮南东间 G7268/9/8 次停运。
- 4.合肥开 T7788 次运行至颍上止,颍上至亳州 T7788 次停运。
 - 5.淮北开通过合肥的 K8421 次停运。
 - 6.淮南东开通过合肥的 G7571/4/1 次停运。
- 7.芜湖开通过合肥的 K8412/3 次运行至淮南止, 淮南至连云港东 K8412/3 次停运。

三河至合肥旅游大巴全停运

星报讯(孙志勇 记者 董艳芬) 市场星报、安徽财经网记者昨从肥西县获悉,因受雨雪恶劣天气影响,为切实做好雨雪天气的防范应对工作,肥西三河客运站停止售票、三河至合肥旅游大巴车停止运行。

据了解,截至1月4日上午10:00,三河至合肥旅游大巴全线停运,所有正在运行车辆也就近停止运营,并组织乘客就近转坐公交车辆出行,所有线上车辆就近前往各汽车站停运。此外,为保证安全,所有万佛湖至三河的旅游直通车也全线停止运营。

公交车方面,三河至庐江公交、三河至白山公交 处在正常运营状态,三河至上派的699路公交车正常 平稳,为保证安全,所有上线运行公交车降速行驶,并 适当地减少运营班次。三河至舒城公交线全线停运。

据悉,1月4日、5日三河客运站大部分线路车辆都将处于停运状态。所有停运的三河至合肥旅游大巴、三河至万佛湖旅游直通车、三河至舒城公交等线路将根据天气变化适时恢复。